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Dobrovolnictví, síla, která mění svět. To byl název Konference a Dne dobrovolnictví. V
prvních dvou říjnových dnech je uspořádaly Kraj Vysočina a zapsaný spolek podporující
neziskové organizace v kraji KOUS Vysočina. „Přizvali jsme odborníky z Pardubického a
Plzeňského kraje, kde regionální dobrovolnická centra mají bohatou historii a kde se rádi
inspirujeme,“ vysvětlila koordinátorka krajských dobrovolníků Irena Hambálková s tím, že
konference se zúčastnilo na 35 odborníků.

První den patřil konferenci v sídle Kraje Vysočina, nad kterou převzal záštitu radní Kraje Vysočina
pro oblast sociálních věcí Jiří Horký. Osobně, spolu s hejtmanem Kraje Vysočina Martinem Kuklou
přišel konferenci zahájit. Druhý den byl ve znamení workshopů v prostorách Yottabe space v Jihavě.

Konferencí po celý provázela spoluzakladatelka a ředitelka obecně prospěšné společnosti Popálky
Jana Lacinová. Ta program odstartovala panelovou diskuzí účastníků, mimo jiných Jakuba Dostála z
Vysoké školy polytechnické Jihlava, Renaty Tomšů z Obchodní akademie Pelhřimov nebo zástupkyně
Regionálního dobrovolnického centra z Pardubického kraje.

Panelovou diskuzi vystřídaly prezentace Natašy Diatkové z Vrchní správní rady z Odboru prevence
kriminality Ministerstva vnitra České republiky a Vlastimily Faiferlíkové, ředitelky Regionálního
dobrovolnického centra Plzeňského kraje. „S Krajem Vysočina máme dlouholetou výbornou
spolupráci. Pravidelně se zúčastňujeme konferencí i pracovních kulatých stolů a naopak zástupci z
Vysočiny působí v naší pracovní skupině ministra vnitra ke koncepci rozvoje dobrovolnictví,“ uvedla
Nataša Diatková, která do krajského města přijela informovat o novinkách.

Všechny přítomné svou pozitivitou nakazila ředitelka Regionálního dobrovolnického centra
Plzeňského kraje Vlastimila Faiferlíková. Představila, jak dělají dobrovolnictví na Plzeňsku a dokonce
odtajnila videopozvánku na Dny dobrovolnictví 2026. „Při panelové diskuzi mě zaujala paní učitelka
Tomšů z pelhřimovské obchodní akademie, která udělala se studenty Lízátkovou sbírku, probraly
jsme tematiku servise learningů a tam budu ráda, když se nám podaří navázat spolupráci,“ přiblížila
Vlastimila Faiferlíková.

Závěrečná část konference patřila diskuzním kulatým stolům, u kterých účastníci pod vedením
profesionálů z praxe probírali témata jako financování dobrovolnictví, nábor a motivace dobrovolníků
a férové a chytré oceňování dobrovolníků. A nechyběl ani společný networking nebo prohlídka
výstavy s názvem Dobrovolnictví zaměstnanců Krajského úřadu Kraje Vysočina.

„Druhý den jsme koncipovali formou workshopů, ze kterých si mohli přihlášení hosté vybrat.
Lektorka Lucie Hovorková přiblížila jak na osobní rozvoj, Alena Nekovářová provázela tématem
Mind Snapshot - poznej sám sebe a Jan Petr Nekovář mluvil o specifikách krizové komunikace,“
doplnila Irena Hambálková s tím, že mediálním partnerem workshopů v jihlavském Youttabe space
byl NeziskON.

Konference a Den dobrovolnictví byly součástí projektu „Rozvoj inovativních postupů v rámci sociální
ochrany a prevence v Kraji Vysočina, reg. č. CZ.03.02.02/00/22_006/0000537“, financovaného z
OPZ+ a spolufinancovaného EU.



tisk@kr-vysocina.cz

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4134481&id_org=450008

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4134481&id_org=450008

